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Η Σύναξη των 24 Αγίων προστατών της εν Κορέα 
Εκκλησίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Εορτάστηκε και φέτος η Σύναξη των 24 προστατών Αγίων της 
εν Κορέα Εκκλησίας στην Ιερά Μονή της Μεταμορφώσεως του 
Σωτήρος στο Gapyeong, στην οποία φυλάσσονται τα τίμια 
Λείψανά τους, τα οποία ο αείμνηστος Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πισιδίας, ο από Κορέας, κυρός Σωτήριος, 
συνέλεξε με κόπο από την Ελλάδα, το Σινά και την Ρωσία για 
τον αγιασμό και την προστασία των πιστών και των 
κατηχουμένων.

Η εορτή της Συνάξεως των 24 Αγίων πραγματοποιήθηκε για πρώτη φορά το 1999 
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μετά από την έγκριση του Οικουμενικού Πατριαρχείου τόσο της Εορτής όσον και 
της Ιεράς Ακολουθίας, την οποία συνέταξε ο αρχιμανδρίτης π. Νικόδημος 
Αεράκης. Ο Σεβασμιώτατος κυρός Σωτήριος επίσης φρόντισε και για την 
αγιογράφηση της εικόνας των 24 Αγίων από τον αγιογράφο κ. Σώζω Γιαννούδη και 
την καθιέρωση της εορτής την 3 Οκτωβρίου, επειδή η ημέρα αυτή είναι αργία 
λόγω του ότι οι Κορεάτες εορτάζουν την δημιουργία του αρχαίου έθνους τους 
(Dangun Day ή Gaecheongol: The day the heaven opened), το 2.333 π.Χ. Τότε 
ιδρύθηκε το πρώτο Βασίλειο της Κορέας από τον Βασιλιά Dangun Wanggeom, το 
επονομασθέν Go-Joseon (ή Choson), γνωστό και ως Παλαιά Κορέα (Old Korea, 2333 
– 108 π.Χ.).

Το Εσπέρας της παραμονής τελέστηκε ο Μέγας Εσπερινός μετ’ Αρτοκλασίας υπό 
του πατρός Αντωνίου Woo. Την επομένη, στην Ακολουθία του Όρθρου και της 
θείας Λειτουργίας, προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορέας και 
Έξαρχος Ιαπωνίας κ. Αμβρόσιος, με συλλειτουργούς τον π. Αντώνιο Woo, τον π. 
Ρωμανό Kavchak, τον π. Ιερεμία Cho, τον π. Ιλαρίωνα Chung, τον π. Αντώνιο Lim 
και τον π. Γιοχάν Park και την συμμετοχή μεγάλου αριθμού πιστών.

Μετά το ευαγγελικό ανάγνωσμα ο Μητροπολίτης στο κήρυγμά του ανέπτυξε το 
μέγιστο θέμα της ενότητας των Χριστιανών (κλήματα) με τον Χριστό (Άμπελο) και 
μεταξύ τους, κατά μίμηση πάντων των Αγίων.

Μετά τη θεία Λειτουργία ακολούθησε Μνημόσυνο στον τάφο του μακαριστού 
Μητροπολίτου Σωτηρίου, κατά το οποίο ο Μητροπολίτης με αφορμή τα ωραία 
λουλούδια που απέθεσαν πολλοί πιστοί στον τάφο του εκλιπόντος, αφού τους 
συνεχάρη για την τιμή και τον σεβασμό που αποδίδουν στον πνευματικό τους 
Πατέρα, τους παρότρυνε να έχουν πάντα στην καρδιά τους ως μυρίπνοα άνθη τις 
σοφές συμβουλές και το άγιο παράδειγμα του αοιδίμου Ιεράρχου.

Στην μοναστηριακή τράπεζα αγάπης που παρετέθη προς όλους τους προσκυνητές, 
εορτάστηκε και η 35ή Επέτειος της εις πρεσβύτερον χειροτονίας του π. Αντωνίου 
Woo (2 Οκτωβρίου 1989) υπό του Μητροπολίτου Ν. Ζηλανδίας και Εξάρχου 
Κορέας  κυρού Διονυσίου Ψιάχα (1916-2008).

Θερμές ευχαριστίες εξέφρασε η Ιερά Μητρόπολη στην Αδελφή Αγάθη και όλες τις 
κυρίες και δεσποινίδες που εργάστηκαν για την προετοιμασία της εορτής της 
τοπικής Εκκλησίας. Οι ευχαριστίες της Μητροπόλεως επεκτείνονται και προς τους 
ιερείς, τους ιεροπαίδες, τα μέλη της χορωδίας και όλους όσοι ήρθαν στο 
Μοναστήρι από πολύ μακριά.
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